
ÂÒÎÐÎ ÄÎÌÀØÍÎ ÏÎ ËÈÍÅÉÍÀ ÀËÃÅÁÐÀ
ñïåö. ÏÐÈËÎÆÍÀ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÀ

ôàêóëòåòåí NoXXXXX

Íåêà ïîñëåäíèòå 4 öèôðè íà ôàêóëòåòíèÿ âè íîìåð ñà ñúîòâåòíî a1, a2, a3, a4. Òîãàâà a = a1 +1,
b = a2 + 2, c = a3 + 3, d = a4 + 4. Íåêà ñúùî m = 10a + b, n = 10c + d. Îïðåäåëåòå êîè ñà âàøèòå
÷èñëà a, b, c, d,m, n è ãè çàìåñòåòå â ñúîòâåòíèòå çàäà÷è.

Çàäà÷à 1. (1ò.) Äà ñå ïðåñìåòíå äåòåðìèíàíòàòà:
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Çàäà÷à 2. (1ò.) Äà ñå ïðåñìåòíå [A,B] = AB −BA è f(B), êúäåòî:

A =

(
a b c
b c d
c d a

)
, B =

(
d c b
c b a
b a d

)
, f(x) = x2 + cx + d.


